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 Κυρία Γεννηµατά,  
 είµαστε γονείς  και κηδεµόνες των γυµνασιακών τάξεων του Heusteigschule. 
Είναι ένα δίγλωσσο Σχολείο, το µοναδικό που λειτουργεί στην ευρύτερη περιοχή 
της Στουτγάρδης, υπό γερµανική διεύθυνση µε Έλληνες και Γερµανούς εκπ/κούς. 
Τα παιδιά µας παρόλο που στην τέταρτη τάξη είχαν τη δυνατότητα να επιλέξουν, 
σύµφωνα µε τα γερµανικά δεδοµένα, µια ανώτερη βαθµίδα εκπαίδευσης 
(Realschule, Gymnasium) επιλέξαµε να συνεχίσουν στην κατώτατη βαθµίδα 
γερµανικής εκπ/σης (Hauptschule), διότι θέλαµε να συνεχίσουν στο ελληνικό 
Λύκειο. Σήµερα στο Γυµνάσιο διδάσκονται όλα τα βασικά µαθήµατα στα 
Ελληνικά (Γλώσσα, Μαθηµατικά, Φυσική, Χηµεία, Γεωγραφία, Ιστορία, 
Θρησκευτικά), στα Γερµανικά διδάσκονται Γλώσσα, Βιολογία και όλα τα 
δευτερεύοντα (Γυµναστική, Μουσική, Οικοκυρικά, Τεχνικά, Πληροφορική κ.λ.π.) 
και επιπλέον διδάσκονται και Αγγλικά.  
      Επιλέξαµε την ελληνόγλωσση  εκπαίδευση, διότι αισθανόµαστε 
κοµµάτι της Ελλάδας µιας και διατηρούµε ακόµα τις  πατρικές µας κατοικίες, 
επιστρέφουµε πάντα µε την πρώτη ευκαιρία, πληρώνουµε µε συνέπεια τους φόρους 
και τις οικονοµικές µας υποχρεώσεις, τα παιδιά µας υπηρετούν τη στρατιωτική 
τους θητεία στην Ελλάδα, επενδύουµε τις οικονοµίες µας στην Ελλάδα και 
επιθυµία δική µας και των παιδιών µας είναι να επιστρέψουµε σύντοµα στην 
πατρίδα µας. Αναγνωρίζουµε τα οικονοµικά προβλήµατα που υπάρχουν στην 
Ελλάδα και προσπαθούµε να συµβάλλουµε στο µέτρο των δυνατοτήτων µας.  
    Έχοντας στο νου µας όλα τα παραπάνω σας ζητάµε να παρατείνετε τη 
λειτουργία του Λυκείου µας, ώστε τα παιδιά µας να έχουν τη δυνατότητα να 
ολοκληρώσουν τις σπουδές τους. Σας τονίζουµε ότι τα παιδιά του Γυµνασίου δεν 
έχουν πια τη δυνατότητα να επιλέξουν κάποια ανάλογη βαθµίδα εκπαίδευσης του 
γερµανικού εκπαιδευτικού συστήµατος, διότι η βασική τους εκπαίδευση είναι 
σχεδιασµένη έτσι ώστε να προετοιµαστούν κατάλληλα για την είσοδό τους στην 
δευτεροβάθµια και τριτοβάθµια ελληνική εκπαίδευση.  
    Μην ξεχνάτε ότι στα χέρια σας κρατάτε το µέλλον και τα όνειρα των 
παιδιών µας .  
Με εκτίµηση  
οι γονείς των γυµνασιακών τάξεων του Heusteigschule  

 


